

ПРЕСС-РЕЛИЗ
01.06.2017

ЛУКОЙЛ НАЧАЛ РЕАЛИЗАЦИЮ НОВОГО БЕНЗИНА ЭКТО 100

ПАО «ЛУКОЙЛ» приступило к реализации бензина премиум-класса ЭКТО 100. Новое усовершенствованное топливо семейства ЭКТО с улучшенными эксплуатационными свойствами полностью заменит бензин ЭКТО Sport 98 в розничной сети АЗС Компании. Продажа премиального топлива во всех регионах деятельности сбытовых организаций ПАО «ЛУКОЙЛ» началась после проведения работ по необходимой технической подготовке сети автозаправочных станций Компании.

Выпуск бензина ЭКТО 100 является результатом многолетней работы по масштабной модернизации НПЗ ПАО «ЛУКОЙЛ». Для производства нового продукта на НПЗ Компании разработаны новые рецептуры и оптимизирован процесс смешения компонентов автомобильных бензинов. Высокое качество и соответствие международным стандартам ЭКТО 100 подтверждено испытаниями компании «Intertek» (Швейцария). Старт промышленного производства ЭКТО 100 состоялся в апреле 2017 года.

Справка:

ЛУКОЙЛ первым в России приступил к производству и продаже бензина ЭКТО 100. Использование этого топлива позволяет существенно повысить эффективность работы высокофорсированных двигателей. В том числе, обеспечивает повышение мощности двигателя до 10 %, динамики разгона автомобиля до 7% и экономичность расхода топлива до 6%. Улучшенные качественные характеристики нового вида топлива подтверждают испытания, проведенные в Научно-исследовательском автомобильном и автомоторном институте (ГНЦ РФ ФГУП «НАМИ») на автомобилях различных марок.